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ОСНОВНЫЕ ПРАВИЛА  БЕЗОПАСНОГО ПОВЕДЕНИЯ НА ДОРОГЕ

· Никогда не выбегайте на дорогу перед приближающимся автомобилем. Это опасно, потому что водитель не может остановить машину сразу.
· Проезжая часть – для транспорта, а для пешеходов – тротуары и пешеходные дорожки. Если нет тротуара – идите по обочине дороги слева, навстречу движущемуся транспорту.
· Дорогу необходимо переходить только в специально установленных местах по пешеходному  переходу. Не выбегайте на дорогу вне зоны пешеходного перехода, в этом месте  водитель  не ожидает пешеходов и не сможет мгновенно остановить автомобиль.
· Начиная переход дороги, сначала посмотри налево, потом направо и  проезжую часть выходите только после того, как убедитесь в отсутствии приближающегося транспорта и слева, и справа.
· Выйдя из автобуса, не выбегайте  на дорогу. Подождите, пока автобус отъедет, и только потом, убедившись в отсутствии машин, переходите дорогу. 
· Опасно играть в мяч и другие игры, кататься на санках и снегокатах рядом с проезжей  частью, лучше это делать во дворе или на детской площадке.
· Умейте  пользоваться светофором.
· Ожидая общественный транспорт или разрешающий сигнал светофора, стойте подальше от проезжей части.
· Станьте заметнее на дороге в тёмное время суток! Применение светоотражающих элементов в одежде поможет вам в этом. Водитель автомобиля обнаруживает пешехода, имеющего светоотражающие элементы со значительно большего расстояния по сравнению с пешеходом без них.

